

### Акция «Батарейки, сдавайтесь!»

С февраля месяца по 15 марта в нашем ДООУ проходила ежегодная акция «Батарейки, сдавайтесь!» в рамках волонтерского движения «Ласточка». В этом году родители и ребята были уже знакомы с такой акцией, т.к. многие участвовали в прошлом году. Поэтому участников было много. И родители, и ребята активно собирали батарейки, складывая их в контейнеры, расположенные при входе в ДООУ. Мы очень рады, что было много активных участников, равнодушных к природе, и благодаря им, мы собрали 20 кг 400 гр. батареек – это в два раза больше, чем в прошлом году. По традиции, собранные батарейки мы сдали в благотворительный магазин «Кладовка», который отправит груз в город Челябинск, на утилизацию.



Мы надеемся, что в следующем году, мы все вместе соберём ещё больше батареек!